



Україна
Місцеве самоврядування

**ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ СЛОБОЖАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
ДНІПРОВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Р І Ш Е Н Н Я

від 17 лютого 2021 року

№ 173

Про звільнення від сплати
за харчування здобувачів освіти
закладів загальної середньої освіти

Керуючись ст. 140, 146 Конституції України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про освіту», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченими сім'ям», «Про охорону дитинства», постановами Кабінету Міністрів України від 29.06.2002 року № 856 «Про організацію харчування окремих категорій учнів у загальноосвітніх навчальних закладах», від 22.11.2004 року № 1591 «Про затвердження норм харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами), від 02.02.2011 року № 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на додану вартість» (зі змінами), на виконання рішення сесії Слобожанської селищної ради від 18.06.2020 року № 2605-47/VI «Про організацію харчування учнів 1-11 класів закладів загальної середньої освіти Слобожанської селищної ради» з метою забезпечення повноцінного харчування учнів закладів загальної середньої освіти, виконавчий комітет Слобожанської селищної ради
ВИРШИВ:

1. Звільнити від батьківської плати за харчування здобувачів освіти з числа дітей пільгових категорій комунального закладу «Слобожанський навчально-виховний комплекс № 1 «Загальноосвітня багатoproфільна школа II-III ступенів – Центр позашкільної освіти Слобожанської селищної ради», «Степнянська загальноосвітня школа I-III ступенів Слобожанської селищної ради», Партизанський ліцей Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області, Балівський ліцей Слобожанської селищної ради Дніпровського району Дніпропетровської області, згідно з додатком.

2. Координацію роботи щодо виконання цього рішення покласти на начальника гуманітарного відділу Шеремета М.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря селищної ради (виконкому) Лагоду Л.

В.О. СЕЛИЩНОГО ГОЛОВИ

Л. ЛАГОДА